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Într-o zi dedicată învățării, copiii de la centrul nostru de zi au explorat lumea fructelor. Au descoperit culorile,
formele și beneficiile diferitelor fructe printr-o activitate interactivă. După sesiunea educativă, copiii și-au pus în
practică cunoștințele, pregătind o salată de fructe delicioasă. Fiecare copil și-a ales fructele preferate, le-a tăiat
cu grijă și le-a amestecat într-un bol mare. Activitatea s-a încheiat cu toți copiii savurând împreună salata
pregătită, bucurându-se de gustul proaspăt și de momentul petrecut împreună.

Salată de fructeSalată de fructe



În ziua dedicată explorării senzoriale, copiii de la centrul de zi au
avut ocazia să se joace cu nisip kinetic și boabe de fasole.
Activitatea a început cu nisipul kinetic, unde micuții au modelat
forme și au simțit textura specială a nisipului. Apoi, au trecut la
boabele de fasole, pe care le-au sortat și le-au explorat,
dezvoltându-și abilitățile motorii fine și simțul tactil. Ziua a fost
plină de descoperiri și bucurie, stimulând curiozitatea și
creativitatea fiecărui copil.

Activități senzorialeActivități senzoriale



Copiii au învățat despre zilele săptămânii și lunile anului.
Activitatea a început cu cântece și jocuri interactive pentru a

memora numele zilelor și lunilor. Aceștia au creat apoi calendare
colorate, decorând fiecare lună și zi cu desene și stickere.
Această abordare creativă a făcut învățarea plăcută și

eficientă, ajutându-i să înțeleagă mai bine structura timpului și să
se familiarizeze cu succesiunea zilelor și lunilor.

Explorând calendarulExplorând calendarul



La centrul nostru de zi, copiii au avut o zi dedicată învățării literelor alfabetului.
Activitatea a început cu exerciții de scriere, unde 

au învățat să contureze și să scrie fiecare literă. După aceea, au participat la
jocuri educative în care au căutat și recunoscut literele ascunse prin sală. Prin
aceste activități interactive și captivante, copiii și-au dezvoltat abilitățile de
scriere și recunoaștere a literelor, pregătindu-se pentru viitoarele provocări

ale cititului și scrisului.

În lumea literelorÎn lumea literelor



Într-o zi plină de energie, copiii de la centrul nostru de zi au
petrecut timp în natură, jucând diverse jocuri sportive.

Activitățile au inclus meciuri de fotbal, unde și-au demonstrat
abilitățile de echipă și spiritul competitiv, și partide de

badminton, dezvoltându-și coordonarea și reflexele. De
asemenea, copiii au avut parte de alte jocuri interactive și

distractive în aer liber, bucurându-se de mișcare și de vremea
frumoasă. Ziua a fost o combinație perfectă de sport,

distracție și socializare, încurajând un stil de viață activ și
sănătos.

Aventuri în aer liberAventuri în aer liber



Cu ocazia Zilei Internaționale a Cărții, copiii noștri au
experimentat o zi plină de magie literară. Într-o sesiune de
lectură specială, fiecare copil a citit o parte dintr-o carte

preferată, aducând cuvintele la viață în imaginația lor.
După lectură, au confecționat semne de carte

personalizate, amintiri ale călătoriei lor în paginile cărților
preferate. În final, fiecare participant a fost onorat cu o

diplomă specială pentru pasiunea și dedicarea lor față de
lectură și explorarea lumii fascinante a cărților.

Ziua internationala
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Copiii de la centrul nostru de zi au avut o zi plină de aventuri în lumea animală. Au
învățat despre animale sălbatice și domestice prin jocuri educative și prezentări
interactive. Apoi, au continuat să-și dezvolte creativitatea și abilitățile artistice

desenând iepurași drăguți. Mai departe, au avut ocazia să creeze proprii iepurași
din șosete, folosind materiale reciclabile și lucrând împreună într-un spirit de

colaborare și bucurie. Această zi a fost o călătorie plină de învățare și
creativitate, în care fiecare copil și-a descoperit dragostea pentru animale și

pasiunea pentru artă și creație.
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La centrul nostru de zi, copiii au dedicat o zi specială pentru a
învăța bunele maniere și importanța protejării naturii. Au

participat la activități interactive și discuții despre
comportamentul adecvat în diferite situații sociale, învățând

despre politețe, respect și empatie. De asemenea, au
explorat cum pot contribui la protejarea mediului înconjurător

prin jocuri și activități practice, învățând să recicleze și să
conserve resursele naturale. Această zi a fost o oportunitate

minunată pentru copiii noștri de a crește nu doar ca indivizi
educați și respectuoși, ci și ca cetățeni responsabili ai planetei

noastre.



Calitățile noastreCalitățile noastre

Copiii noștri au experimentat o zi specială dedicată
recunoașterii și aprecierii calităților unice ale fiecărui
individ. Într-o activitate de grup, fiecare copil a avut
ocazia să scrie lucruri pozitive și apreciative despre

colegii lor. Cu inimile pline de bucurie și gânduri bune,  au
împărtășit cuvinte de încurajare, apreciere și

recunoștință. Această activitate nu doar a consolidat
legăturile dintre copii, ci și a încurajat un mediu de

învățare și creștere bazat pe susținere reciprocă și
înțelegere profundă.



Picnic și
distracție
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De Ziua Copilului, au sărbătorit cu un picnic special

organizat în interior. Din cauza vremii nefavorabile, ne-
am adunat în sala de activități, unde am creat o

atmosferă veselă și colorată, decorând cu pături și
coșuri pline de bunătăți. Au savurat mâncăruri
delicioase și s-au bucurat de jocuri și activități

interactive. A fost o zi plină de râsete, bucurie și voie
bună, demonstrând că spiritul sărbătorii poate fi

menținut indiferent de locație. Copiii s-au distrat de
minune, creând amintiri de neuitat.



Jocuri, baloane
și distracție 
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De Ziua Copilului,  ne-am bucurat de o varietate de

activități pline de distracție. În aer liber, au creat baloane
de spumă, umplând curtea cu râsete și bucurie. În
interior, am organizat diverse jocuri interactive și

concursuri care au stimulat creativitatea și spiritul de
echipă al copiilor. Atmosfera a fost animată de baloane

colorate și de veselia micuților care s-au distrat de
minune. A fost o zi memorabilă, plină de activități

captivante și momente de neuitat pentru toți
participanții.



Ziua eroilorZiua eroilor

Copiii noștri au experimentat o zi specială dedicată
recunoașterii și aprecierii eroilor noștri. Într-o activitate

de grup, fiecare copil a avut ocazia să viziteze
monumentul eroilor și să învețe despre importanța

sacrificiului lor. Cu inimile pline de recunoștință și
respect, au împărtășit gânduri de apreciere și

încurajare, reflectând asupra curajului și devotamentului
celor care au luptat pentru libertatea noastră. Această
activitate nu doar a consolidat legăturile dintre copii, ci
și a încurajat un mediu de învățare și creștere bazat pe

respect reciproc și înțelegere profundă a valorilor
noastre naționale.



Micii noștri au experimentat o zi specială dedicată jocului și
voii bune în luna iunie. Într-o activitate de grup, fiecare

copil a avut ocazia să se bucure de un picnic vesel, unde au
savurat gustări delicioase în aer liber. Cu inimile pline de
entuziasm, s-au distrat cu baloane din spumă și au jucat
diverse jocuri cu mingea. Această activitate nu doar a

adus zâmbete pe fețele micuților, ci și a consolidat
legăturile dintre ei, încurajând un mediu de învățare și

creștere bazat pe bucurie, prietenie și colaborare.

Joacă și voie bunăJoacă și voie bună



Am avut parte de o zi minunată la Brâmbura Park în Avrig.
Într-o zi însorită de vară, grupul nostru a explorat cu

entuziasm frumusețea naturii și aventurile parcului. Cu
inimile pline de curiozitate și bucurie, am descoperit

traseele pitorești și activitățile recreative oferite de acest
loc special. Această experiență ne-a oferit nu doar

momente de distracție și aventură, dar și oportunitatea de
a ne apropia și de a crea amintiri de neuitat împreună, într-

un mediu natural care ne-a inspirat să apreciem
frumusețea și să valorizăm explorarea.
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Elevii noștri au experimentat o zi specială dedicată încheierii
anului școlar. Într-o atmosferă plină de emoție și bucurie,
fiecare tânăr a fost onorat cu diplome și premii sub formă de
cărți, recunoscând eforturile și realizările lor din timpul anului.
Cu inimile pline de mândrie și entuziasm pentru viitor, au
celebrat împreună într-o ceremonie festivă, reflectând asupra
momentelor de învățare și creștere personală. Această
experiență nu doar că a consolidat legăturile dintre elevi și
cadrele didactice, ci și a încurajat un mediu școlar bazat pe
excelență academică și pasiune pentru cunoaștere.

Final de an școlarFinal de an școlar
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